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Narrativa

 
                    
                                    

                                                  Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte
quatro, às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto
Pereira Rocha. Verificada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala,
César Nogueira e Eduardo Nardon, bem como, a ausência do Ver. Altair Cacho Filho
e do Ver. Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o
Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou a ata da reunião
anterior de número 2414/24, em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade.
Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 054, a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, juntamente com a Secretaria de Obras do
Município, que viabilize a limpeza geral, com serviços de roçada, retiradas de lixos e
entulhos, bem como, patrolamento e cascalhamento na Rua  Walter Luiz do Vale
Gomes (rua atrás do Secador Sena), ainda gostaríamos de solicitar, a recuperação do
sistema de iluminação pública, próximo à casa da esquina, nº 901,  (cinza, portão
branco), e de toda a região da Vila Segredo (antiga vila camisão) e 055/24, a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, juntamente com a Secretaria de
Obras do Município, que viabilize a limpeza geral, dos galhos de árvores, que a
Concessionária de Energia Elétrica Energisa deixou na rua, depois de feito a poda, ao
longo da Vila Major Costa. Os moradores questionaram se eles não iriam recolher e
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levar para o lixão e foram informados que a Prefeitura Municipal que é responsável por
esse serviço. Queremos ainda informar a Sra. Prefeita, que estamos na época de
chuvas e a água acumulada nesse entulho de folhas e galhos, ajuda na proliferação do
mosquito da Dengue, entre outros insetos nocivos. Logo em seguida entrou para
aprovação o requerimento nº 001/24, do Executivo, solicitando autorização da Câmara
Municipal para a Prefeita sair em viagem Internacional. Colocada em discussão e
votação, aprovada por unanimidade. Seguindo entrou para a tramitação o Projeto de Lei
nº 012/2024, do Executivo, que trata sobre a prorrogação até 31.12.2025 a vigência do
Pleno de Educação, aprovado por meio da Lei Municipal nº 173 de 2017. Em seguida
entrou para segunda e última votação, o projeto de Lei nº 014/2024, de autoria do
Executivo, que trata sobre a LOA 2025 – Lei Orçamentária Anual. Colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade em última votação. Entra
também para primeira votação, o projeto de Lei reforma da Lei Orgânica nº 001/24,
que entrou para a tramitação em 09.12.24, de autoria da Mesa Diretora. Continuando
entrou para única votação, o projeto da Resolução nº 001/2024, de reforma ao
Regimento Interno, de autoria da Mesa Diretora. Aprovado por unanimidade. A seguir
os senhores vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
                                 Sala das Sessões, em 16 de dezembro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
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VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB

Justificativa
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